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Ata da 39° (trigésima nona) Sessão Ordinária da 9ª (Nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Pracuúba, mandato 2025/2028. 

 

Ao dia 15 (quinze) do mês de dezembro de 2025 (Dois mil e Vinte Cinco), às 19:34 

(dezenove horas e trinta e quatro Minutos) no auditório da prefeitura de Pracuúba, aconteceu a 

presente Sessão Ordinária. O senhor Presidente Francinei Dias Amoras desejou boa noite a 

todos os presentes e pediu que todos ficassem de pé, solicitou ao secretário da casa para que 

fizesse a leitura de um salmo da Bíblia. Após a leitura sob a proteção divina e pelo povo de 

Pracuúba, o Presidente declarou aberta a presente Sessão. E na sequência foi realizada a 

chamada dos Vereadores: 1 - Abmael das Oliveira Belo, 2 – Bartolomeu Dias moraes, 3- 

Bianca dos Passos Gurjão, 4 - Cássio Rodrigo Silva 5 - Denilson de Oliveira Pontes, 6 - 

Eunice Magave Ramos, 7 - Francinei Dias Amoras, 8 - Joelson dos Anjos Oliveira, 9 – 

Joilson Guimarães Passos. 

Deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. O Presidente solicitou ao secretário que 

fizesse a leitura da Ata da 38ª Sessão Ordinária, realizada no dia 12 de dezembro de 2025, 

concluído a leitura da Ata o presidente pediu aprovação do plenário. Aprovado, seguindo ao 

PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente pediu ao secretário para fazer a leitura das seguintes 

matérias: 

➢ PARECER JURÍDICO N°18/2025 

 

Seguindo no pequeno expediente, o presidente perguntou se haviam oradores, havendo, passou 

a palavra. 

 

1° o Primeiro Orador (a), Vereador (a): Francinei Dias Amoras falou dos ataques 

recentes feitos por uma ex-presidente da Câmara e seus apoiadores, enfatizando sua trajetória 

de respeito, integridade e compromisso com a comunidade. Destacou conquistas 

administrativas, como a manutenção de equipamentos e a realização de serviços na comunidade 

de Flexal, ressaltando a transparência e o uso eficiente do orçamento. Também abordou críticas 

pessoais sobre melhorias em sua residência, esclarecendo a origem dos recursos e reafirmando 
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sua honestidade. Por fim, lamentou o clima de ataques pessoais e reiterou o compromisso 

coletivo dos vereadores em buscar benefícios para a população, defendendo a importância do 

diálogo e da boa intenção nas ações políticas. Não havendo mais oradores, O presidente passou 

ao GRANDE EXPEDIENTE, onde apresentou o seguintes documentos: 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº002/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº003/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº004/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº005/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº006/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

➢ RELATÓRIO N°006/2025 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA 

E REDAÇÃO FINAL (LOA). 

➢ RELATÓRIO N°006/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS (LOA). 

➢ EMENDA ADITIVA Nº001/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº002/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL 

➢ EMENDA ADITIVA Nº003/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº004/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 
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➢ EMENDA ADITIVA Nº005/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE 

EASSISTÊNCIA SOCIAL. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº006/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº007/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº008/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº009/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL 

➢ EMENDA ADITIVA Nº001/2025 COMISSÃO OBRAS, SERVIÇOS, 

AGROINDUSTRIAS, COMERCIO E TURISMO. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº002/2025 COMISSÃO OBRAS, SERVIÇOS, 

AGROINDUSTRIAS, COMERCIO E TURISMO. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº003/2025 COMISSÃO OBRAS, SERVIÇOS, 

AGROINDUSTRIAS, COMERCIO E TURISMO. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº004/2025 COMISSÃO OBRAS, SERVIÇOS, 

AGROINDUSTRIAS, COMERCIO E TURISMO. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº001/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

➢ RELATÓRIO 007/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS(PPA). 

➢ RELATÓRIO 007/2025 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL (PPA). 

➢ RELATÓRIO 008/2025 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL (PROJETO DE LEI N°005/2025). 

➢ LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL(LOA) 

➢ PROJETO DE LEI N°005/2025-GAB-PMP 
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Após a leitura dos documentos no pequeno expediente, o Presidente Francinei Dias 

Amoras passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE, onde perguntou se haviam oradores inscritos, havendo, passou a 

palavra aos oradores. Oradores: 

1° o Primeiro orador (a), Vereador (a): Eunice Magave Ramos abordou 

principalmente a elaboração e apresentação de seis emendas modificativas à Lei Orçamentária 

Anual (LOA) pela Comissão de Finanças e Orçamento. Apesar da correria do último dia e da 

ausência de alguns documentos para distribuição, o essencial foi realizado, garantindo que as 

emendas estejam prontas para votação.  O clima foi de agradecimento e reconhecimento pelo 

esforço coletivo, reforçando a responsabilidade dos participantes no processo. Sem mais 

oradores, ainda no Grande Expediente o Presidente.  

seguiu para o Intervalo Regimental, do qual foi anulado e seguimos para a ordem do dia. 

ORDEM DO DIA: apresentou para votação. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº002/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº003/2025 COMISSÃO FINANÇAS E        

ORÇAMENTOS 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº004/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 
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➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº005/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA MODIFICATIVA Nº006/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ RELATÓRIO FINAL 006/2025 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO 

JUSTIÇA E REDAÇÃO (LOA) 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ RELATÓRIO FINAL 006/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS (LOA 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº001/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº002/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº003/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº004/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº005/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 
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➢ EMENDA ADITIVA Nº006/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº007/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº008/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº009/2025 COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº001/2025 COMISSÃO OBRAS, SERVIÇOS, 

AGROINDUS TRIAS, COMERCIO E TURISMO. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº002/2025 COMISSÃO OBRAS, SERVIÇOS, 

AGROINDUSTRIAS, COMERCIO E TURISMO. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº003/2025 COMISSÃO OBRAS, SERVIÇOS, 

AGROINDUSTRIAS COMERCIO E TURISMO. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº004/2025 COMISSÃO OBRAS, SERVIÇOS, 

AGROINDUSTRIAS, COMERCIO E TURISMO. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ EMENDA ADITIVA Nº001/2025 COMISSÃO FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS. 

No qual foi aprovado com unanimidade. 
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➢ RELATÓRIO FINAL 007/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS (PPA). 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ RELATÓRIO FINAL 007/2025 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (PPA). 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ RELATÓRIO FINAL 008/2025 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (PROJETO DE LEI N°005/2025). 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL(LOA). 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

➢ PROJETO DE LEI N°005/2025-GAB-PMP 

No qual foi aprovado com unanimidade. 

Seguiu-se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS. O Presidente deixou a palavra em 

aberto para que algum vereador quisesse se pronunciar. A Ver. Eunice Magave Ramos 

destacou o encerramento da última sessão legislativa do primeiro ano, com agradecimentos pela 

participação e dedicação dos parlamentares. falou a importância do esforço coletivo para 

representar a população e reconheceu desafios enfrentados, especialmente na análise e votação 

de propostas e emendas. Foi ressaltado que algumas emendas aprovadas podem não ser 

implementadas devido à ausência de estudos orçamentários prévios, o que pode gerar limitações 

técnicas e financeiras.  também incentivou maior debate e preparação para as votações do 

próximo ano, visando decisões mais embasadas e transparentes. Por fim, foram expressos votos 

de gratidão, reconhecimento ao trabalho dos servidores e desejos de boas festas aos presentes. 

O Ver. Denilson de Oliveira Pontes expressou gratidão a Deus, pela última sessão do ano na 

Câmara, aos colegas e aos funcionários pela experiência positiva em seu primeiro ano na casa 

legislativa. Destacou a importância de manter a disposição e o compromisso com o trabalho 

público, reconhecendo que nem sempre é possível agradar a todos, mas enfatizando o valor de 
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servir à comunidade.  ressaltou o orgulho pela construção da nova Câmara de Vereadores, um 

marco aguardado há mais de três décadas, e a satisfação em participar de iniciativas inéditas, 

como visitas coletivas às fazendas.  incentivou a perseverança diante das críticas e reforçou a 

necessidade de continuar buscando melhorias para o município, valorizando a humildade e o 

reconhecimento das necessidades locais.   O Ver. Joelson dos Anjos Oliveira iniciou com 

agradecimentos a Deus, à mesa diretora e ao presidente pelo cumprimento das 40 sessões 

regimentais. Foram destacados o respeito e a dedicação do presidente à condução dos trabalhos 

legislativos, além de reconhecimentos ao empenho dos vereadores, o secretário de comunicação 

Felipe e à atuação da Secretária Suelen e sua equipe, O clima foi de gratidão e celebração, com 

votos de Feliz Natal e Ano Novo a todos os presentes, reforçando o desejo de bênçãos e 

sabedoria para a liderança da casa no próximo ano. O Ver. Cássio Rodrigo Silva destacou o 

reconhecimento do trabalho dos membros da casa legislativa, enfatizando a importância da 

unidade e do respeito às diferenças, especialmente em um ano político.  Parabenizou a condução 

do presidente e celebrou o aniversário do vereador Bartolomeu, destacando sua colaboração e 

facilidade em resolver questões. Houve também um apelo para que as críticas sejam 

construtivas e respeitosas, lembrando os limites legais da legislatura municipal. O compromisso 

de continuar lutando pelos interesses da comunidade, mesmo diante das limitações 

institucionais, foi reafirmado como um princípio central da ação parlamentar. O Ver. Abmael 

das Oliveira Belo destacou um clima de gratidão e reconhecimento entre os vereadores e 

funcionários da casa. Foram ressaltadas conquistas importantes, como a união dos vereadores 

e a aproximação com a população em visitas a comunidades, o que foi considerado inédito e 

motivador. Houve agradecimentos especiais aos funcionários, especialmente à secretária 

Suelen e à colaboradora Kelly, pelo respeito e dedicação demonstrados.  Também trouxe votos 

de Feliz Natal e Ano Novo, expressando esperança de que o próximo ano seja ainda melhor, e 

enfatizou a importância da parceria e do entendimento entre todos os membros da casa. O Ver. 

Joilson Guimarães Passos expressou gratidão aos colegas vereadores e servidores pela 

colaboração durante o ano, reconhecendo que algumas iniciativas e requerimentos ficaram 

pendentes. Demonstrou otimismo em relação ao próximo ano, prometendo maior dedicação e 

realização de ações que não foram possíveis anteriormente.  Encerrou com votos de um Feliz 
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Natal e um Ano Novo repleto de conquistas para todos os vereadores, reforçando o espírito de 

união e esperança para o futuro legislativo.  O Ver. Francinei Dias Amoras faz uma 

retrospectiva do ano legislativo, destacando o progresso institucional da Câmara Municipal, 

especialmente na organização documental e na aprovação inédita de emendas ao PPA (Plano 

Plurianual).  enfatiza a colaboração entre vereadores, a superação de desafios administrativos e 

a importância do respeito mútuo, independentemente de diferenças políticas. Reconhece o 

esforço dos servidores e colegas, agradecendo pelo comprometimento e resultados positivos, 

mesmo diante de limitações técnicas e recursos escassos. Também aborda frustrações com a 

burocracia e dificuldades em atender demandas da população mais carente, reforçando o desejo 

de continuar trabalhando em união para o benefício coletivo. termina com agradecimentos 

pessoais e votos de felicidades aos colegas e funcionários. O Ver. Bartolomeu Dias Moraes 

com o tom de gratidão e reconhecimento aos colegas vereadores, funcionários e colaboradores 

da Câmara Municipal.  Destaca as dificuldades superadas ao longo do ano, enfatizando o 

trabalho em equipe, camaradagem e aprendizado mútuo. São feitas menções especiais a vários 

membros por sua dedicação, apoio e crescimento profissional, assim como agradecimentos 

pessoais pelo acolhimento e ensinamentos recebidos. O ambiente é de celebração pelas 

conquistas, resiliência diante dos desafios e esperança na continuidade do trabalho conjunto no 

próximo ano, sempre focando no bem-estar da comunidade e sob bênçãos divinas.  Conclui 

desejando boas festas e renovando o compromisso coletivo com o futuro. A Ver. Eunice 

Magave Ramos destacou a importância da coragem, equilíbrio e compromisso no exercício, 

enfatizando que os desafios enfrentados fortalecem a responsabilidade dos representantes 

perante a população.  Ressaltou a necessidade de agir com respeito, diálogo e união, colocando 

os interesses coletivos acima dos pessoais para priorizar o bem-estar da cidade. Foi reforçada a 

ideia de que o trabalho conjunto e as escolhas feitas hoje constroem o futuro, e que a união é a 

maior força do grupo.  Finalizou com votos de fé, serenidade e gratidão a todos os colegas 

vereadores, servidores e cidadãos envolvidos na jornada. Finalizando os pronunciamentos dos 

vereadores, O presidente    agradeceu a presença de todos, conclui com expressões de gratidão 

e votos de um feliz natal e um feliz ano novo e declarou encerrada a presente sessão. E, para 

constar, a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores que 
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compareceram à sessão e encaminhada para publicação. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Pracuúba, sexta-feira, 13 de fevereiro de 2026 (treze de fevereiro de dois mil e vinte seis). 

 

 

________________________________________      

FRANCINEI DIAS AMORAS      

Presidente da CMP      

Biênio 2025/2026       

 

 

______________________________________        

JOÍLSON GUIMARÃES PASSOS      

Vice-Presidente       

     

 

 ____________________________________________    

BARTOLOMEU DIAS MORAES      

1º Secretário      

     

 

_____________________________________      

                                               EUNICE MAGAVE RAMOS             

2ª Secretária     
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_____________________________________         

 ABMAEL DAS OLIVEIRA BELO      

Vereador 

      

      

 

________________________________________      

BIANCA DOS PASSOS GURJÃO      

Vereadora       

 

 

       ____________________________________    

CÁSSIO RODRIGO SILVA     

                                                                         Vereador    

 

  _______________________________________      

  DENILSON DE OLIVEIRA PONTES       

 Vereador      

     

      

                        ________________________________________      

      JOELSON DOS ANJOS OLIVEIRA       

Vereador       


